

Tid och Plats:

Heliga Trefaldighetskyrkans församlingshem 2022-09-22 kl.17.30-18.30

Beslutande ledamöter

Kjell-Åke Svensson, ordförande

Linda Isberg, församlingsherde

Rikard Ohlsson

Lennart Lydeen

Charlotte Bossen, förhinder

Kerstin Weman Thornell

Ersättare

Karl-Kristoffer Johansson,

Övriga

Annika Mattsson, sekreterare

Utses att justera

Rikard Olsson

Underskrifter

Sekreterare:



Ordförande:





Justeringsman:



Meddelande om att protokollet justerats 2022-09-29 och har anslagits på anslagstavla i Heliga Trefaldighetskyrkan 2022-09-30, betygar på tjänstens vägnar

Underskrift _____

Justerandes sign: _____



§ 49 Mötets öppnande

Ordförande hälsar alla välkomna till och förklarar mötet öppnat.

§ 50 Inledning

Linda börjar med att prata om oron i samhället och påminner oss om vad vi har att vara tacksamma över genom att läsa en psalm och avslutar med att läsa en text ur Matteus evangeliet.

§ 51 Fastställande av dagordning

Verksamhetsrådet beslutar att upprättat förslag till dagordning fastställs.

§ 52 Val av justeringsperson samt tid för justering av protokollet

Verksamhetsrådet beslutar att utse **Rikard Olsson** jämte ordförande att justera dagens protokoll. Tid för justering är den **29 september mellan 13-15** i Heliga Trefaldighetskyrkans expedition.

§ 53 Föregående protokoll

Godkändes och lades till handlingarna

§ 54 Färdplanen

Linda informerar om organisationsförändring i Malmö. Förslaget som lades i våras avlogs och de jobbar nu utifrån befintliga församlingar, men jobbar kring en församling, ett församlingsråd, en församlingsherde, ett arbetslag. Hur arbetslaget kommer gestalta sig är inte klart ännu. Men tanken är att arbetslagen i kyrkorna i Fosie ska se sig om ett arbetslag. Det vi jobbat med sedan länge och det är en av anledningarna att vi ligger före i många delar jämfört med andra församlingar. Vi har gjort vissa steg redan, framförallt med att schemalägga oss så vi jobbar mer över kyrkogränserna.

Och det har inte gjorts någon genomlysning av tjänster sedan vi gjorde pastoratsförändringen 2014. Det är ska göras i och med denna förändring. Så man kan få en mer jämlik belastning. I hela arbete är där en bemanningsplan för hela pastoratet som också ska göras så att man kan fylla de olika behoven i de olika församlingarna

Vi jobbar nu med att hitta lösningar så alla i församlingen ska kunna komma in i alla lokaler i församlingen.

Och månadsskiftet augusti – september hade vi planeringsdagar för hela församlingen där alla olika arbetsgrupper träffats för att lära känna varandra och det har lett till att de själva har bokat nya möten, och idéer om vad de kan göra i framtiden kommer redan. bland annat gemensamt julspel i församlingen som åker runt i församlingens kyrkor.

Och alla som nyanställs i församlingen blir anställda i Fosie församling och inte i den lokala kyrkan.

Där är mycket som är oklart ännu i färdplanen, men i förändringen finns där en tanke att där inte ska vara lokala arbetsledare utan bara en församlingsherde per församling. Men det fungerar ju inte i de större församlingarna men hur det ska struktureras är inte klart ännu.

Justerandes sign: _____



2022-09-29



När det gäller församlingsråden är det tanken att man skulle vara 8 i församlingsrådet per församling och det blir orättvist jämför med en församling med 2 kyrkor resp. 4 kyrkor. Så Kjell-Åke Svensson och Per Schager har tillsammans skickat in en remiss att det ska vara 3 från varje kyrka istället för 2. Men det är inte klart ännu hur stora de olika församlingsråden blir. Det är nomineringsval nu på söndag och nästa söndag sen ska alla papper in den 3 oktober.

§ 55 Musikertjänsten i Heliga Trefaldighetskyrkan

Linda berättar att Mikael Brorsson har sagt upp sig under sin föräldraledighet, vilket gjorde att vi lyste ut tjänsten internt med tanke på att David skulle söka tjänsten men var är en sökande till som sökte tjänsten. Och det är Gunnel Rask som redan hade tjänst i församlingen. Så vi gjorde så att David fick Mikaelas tjänst men med placering i V Skrävlinge och Gunnel flyttade hit från V Skrävlingen. Så är kvar David i församlingen.

§ 56 Församlingskollekt 1/1 - 30/6 - 2023

Eftersom det är en förändring med verksamhetsråden nästa år så kommer ju besluten om församlingskollekterna flyttas dit, Men församlingskollekterna måste beslutas innan årsskiftet för första halvåret. Så det gör vi vid nästa möte. Så tänk på vad vi kan ha för ändamål.

§ 57 Information från Heliga Trefaldighetskyrkan

Sist vi träffades pratade vi om budgeten och om våra satsningar. Den är inte tagen ännu men ska beslutas mycket snart. Men vi har börjat förändra redan nu kring Helgas Kafé, där finns nu mer verksamhet knuten kring Helgas. Tisdagarna har varit starkt eftersom det har serverats lunch i samband med tisdagsträffen. Men nytt för i höst är att på onsdagarna Bok och handarbets-kafé och torsdagarna har vi förskjutet öppettiderna till 15-18.30 och serverar kvällsmat och har sen samtalsgrupp som heter Livsmod som talar om existentiell hälsa. Vi har också pratat om att göra lokalen mysigare och trevligare. Vi har också kontakt med en arkitekt som jobbar inom pastoratet med tankar och idéer med hur vi kan förändra lokalen. För Helgas är vårt flaggskepp och tillgängliggöra det för barn. Vi har en arbetsgrupp kring denna förändring. Helgas har också valt att sänka priserna på det som serveras till 25:-. Vi har också beslutat att loppisen ska tas bort men ska ha en loppisdag ev. en dag på våren och en på hösten.

I detta har vi även pratat om biljardbordet som är gigantiskt. Vi önskar avyttra detta bord. Verksamhetsrådet beslutar att avyttra biljardbordet.

I tisdags hade vi ett krismöte i ledningsgruppen kring pastoratets elförbrukning. Och det finns ett par fastigheter i pastoratet som värms upp med gas. Och förra månadens kostnader var 21 ggr högre än normalt. Så det togs ett allmänt beslut att alla ska försöka minska sin elförbrukning. Att tex måste det vara tänt i kyrkan på dagen när det är ljust ute. Och det har alla gått med på. Sen har det också lyfts att eventuellt bara ha en kyrka en öppen kyrka per församling. Och sänka värmen i husen. Vi har ett fast elavtal.

Vi hade fyra grupp praktikanter här i sommar och de har haft sin antagningsprocess nu.

Vi har haft en annons ute om en församlingspedagog och där håller vi på att anställa en pedagog som ska dela sin tjänst mellan Heliga Trefaldighet och Oxie kyrkor. I fredags hade vi intervjuer och idag har jag erbjudet en person tjänsten. Tjänsten är inriktad mot barn och familj.

§ 58 Övrigt

Rikard - Bengt går i pension nästa år. Vi behöver anställa en ny vaktmästare där. Hur blir det med en jullunch med personalen i år. Linda svarar att det är ju sista året med verksamhetsrådet så hade varit trevligt. Verksamhetsrådet beslutar att Kjell-Åke och Linda samtalar om när det kan ha en gemensam julmåltid.

Om någon frivillig/representant från verksamhetsrådet som vill vara med i julspelet kontakta Mikael Yngghed på e-post: mikael.yngghed@svenskakyrkan.se

§ 59 Nästa möte

Nästa möte blir den 30 november kl. 17.30 i personalköket med fika från 17

§ 49 Avslutning

Ordförande förklarar mötet avslutat.